
       Hlášení – 08.10.2025 
 

 

1. Svoz velkoobjemového odpadu, dřeva a nebezpečného odpadu se 

uskuteční již tuto sobotu, 11. října 2025. V Klešicích před bývalou Semprou 

od 08.00 do 08.30 hod., v Nákli na návsi u zastávky BUS od 08.40 do 08.55 

hod. Je třeba, aby občan odevzdávající odpad, byl osobně přítomen.             

K dispozici nebude PRESS. Přistaveny budou dva kontejnery – jeden na 

objemný odpad do skládky – do něj lze ukládat např. linolea, sanitu, 

zrcadla, tabulové sklo, autosklo, plážová lehátka, plastové bazény či 

plastová okna. Tento odpad se započítává do kg na občana. 

Druhý kontejner je určen pro sběr dřeva a objemného odpadu na výrobu 
alternativních paliv – do něj lze odkládat nábytek, dveře, prkna, desky, 
palety, dřevotřísku, koberce, dřevěné okenní rámy bez skel, matrace, 
pohovky a křesla. 

Bude přistaven rovněž valník na nebezpečný odpad (barvy, ředidla, lepidla, 

pryskyřice, apod.)  

POZOR – nesbírá se bílá technika ani elektronika, tu odevzdávejte vždy 

první středu v měsíci v Klešicích v budově špýcharu ve dvoře. Nesbírají se 

pneumatiky – ty odevzdávejte u prodejce nebo za poplatek na místech, 

k tomu určených. Podrobnější informace jsou ve vývěskách i na stránkách 

obce. 

 

2. Tuto sobotu, 11. října 2025 jste zváni do Hošťalovic na „Harmoniky“. Akce 

se koná od 13:30 hodin v Obecní hospodě v Hošťalovicích.  

Vstupenky v ceně 100,- Kč lze zakoupit na Obecním úřadu v Hošťalovicích 

ještě zítra, ve čtvrtek 9.10. v době od 8 – 11 a od 12 – 15 hodin nebo v den 

konání v Obecní hospodě v Hošťalovicích. Přijďte si poslechnout krásné 

melodie a příjemnou atmosféru.   

 

3. ČZS ve Veselí nabízí od října 2025 moštování jablek v místní moštárně. 

Moštování v letošním roce bude na základě telefonické domluvy na čísle 

mobilu 720 035 992. Moštovat bude paní Martina Francová. Podrobnější 

informace je možné také získat od předsedy ZO ČZS Oldřicha Valenty tel. 

774 033 250.  
 

 

           Zprávy a informace najdete na informačních deskách i elektronických stránkách obce. 

                                                                                                                                    OÚ Klešice 
 

 


